## ASTR

ERRATUM: Correction of numbering used for citing Tables

## Evaluating the efficacy of the current diagnosis-related group reimbursement system for laparoscopic appendectomy at a single institute in Korea

## Ri Na Yoo, Chul-Woon Chung<sup>1</sup>, Jong-Woo Kim

Department of Surgery, CHA Bundang Medical Center, CHA University, Seongnam, <sup>1</sup>Department of Surgery, International St. Mary's Hospital, Incheon, Korea

http://dx.doi.org/10.4174/astr.2014.87.3.148 Ann Surg Treat Res 2014;87(3):148-155

On page 153 of this paper, the reference to "Table 7" in the sixth paragraph of the left column should be corrected to "Table 9."

"Table 7" at the bottom of this page should also be corrected to "Table 9."

The related text should read as follows:

The corrected sixth paragraph of the left column on page 153:

"In fact, calculating the daily cost in each group from the total amount divided by the total length of hospital stay (Table 1), the daily cost was the greatest in the patient group with the symptom duration less than 12 hours for both DRG reimbursement and total in-patient cost, shown in <u>Table 9</u>."

## The corrected Table at the bottom of page 153:

Table 9. Daily cost difference depending on the symptom duration

Cost	Symptom duration (hr)			P-value <sup>a)</sup>
	<12	12–24	>24	r-value
DRG reimbursement (1,000 KRW/day) Total in-patient cost (1,000 KRW/day)	$570.1 \pm 178.1$ $489.3 \pm 160.8$	$520.7 \pm 124.3$ $443.2 \pm 93.8$	531.6 ± 136.5 443.6 ± 97.2	0.036 0.006

Values are presented as mean  $\pm$  standard deviation.

DRG, diagnosis-related group; KRW, Korean Won (the currency of South Korea).

<sup>a)</sup>Analysis of variance.